陽泉晚報

·路疾驰,公交车驾驶员王强为晕厥乘客赢得宝贵救治时间-

仅用5分钟,他把患病乘客送到医院

公交公司四分公司的公交车驾驶员 王强驾驶806路公交车执行运营任 务,刚从光大银行公交站点驶出,准 备去往大阳泉方向,就听到有乘客 说车上有人晕厥。

王强介绍:"806路公交车实行 无人售票,车上没有售票员。当时 是上班的高峰期,公交车上的乘客 比较多,我没有办法直接到患病乘 客身边。通过驾驶室的监控,我看 到发生晕厥的乘客坐在座位上,是 一位上了年纪的男同志,周围的乘 客都在关心和帮助他。

为了给患病乘客赢得宝贵的救 治时间, 王强一边做好准备工作,-边大声征求车上乘客的意见:"车上 有位乘客突发晕厥,情况紧急,咱们

"好的!""先送病人去医院!" "先救人!"……听到乘客们的回答, 王强的内心暖暖的,马上开启应急 灯,长鸣喇叭,一路疾驰,向市第三 人民医院方向驶去。

行驶途中,周围乘客给予患 病乘客很多帮助,有的拨打120急 救电话,有的拿出了随身携带的 速效救心丸,还有的在一旁搀扶 着……大家都在尽其所能地帮助 患病乘客。

只用了5分钟的时间,王强驾 驶的公交车就来到了市第三人民医 院。早已等候在车站的医务人员在 车上乘客的配合下,将患病乘客抬 到了担架上。看到患病乘客,有了 医务人员的照顾,王强才放心驾车

平时光大银行到市第三人民 医院这段运行区间,因为要等红 灯、在多个公交站点停靠,正常运 行时间需要10分钟以上。王强说: '人的生命是非常宝贵的。在那种 紧急情况下,我没有其他选择,唯有 争分夺秒! 当时,为了给患病乘客 争取救治时间,在确保安全的前提 下,我驾驶的公交车只用了5分钟 就到了医院。"

阳泉公交公司四分公司经理王 建军说:"王强是一位有责任、有担 当、技术过硬的好司机,他作出这样 的选择也是每个公交人的选择。事 后,王强及时汇报了相关情况,因为 闯红灯,也向交警部门进行了报备。'

(冯梦琪 管文治)

4月14日,上

站街道市政府大院

社区开展"4·15全

民国家安全教育

日"普法宣传活

工作人员、志愿者

带领居民观看了相

关普法宣传片,并

在公交站发放普

法手册和宣传单,

普及相关法律知

识,提高居民对维

护国家安全的重要

性和必要性的认 识,共同营造良好 张子煜摄

活动中,社区

因施工3条公交线路临时绕行

本报讯 记者冯梦琪 通讯 员管文治报道 4月18日,阳泉公 交公司发布通告,决定对14路、14 路支线和游2路进行临时调整。

根据市公安局发布的通告, 由于白泉工业园区管网工程施 丁.4月11日至4月30日.李白路 路段实行全封闭交通管制,阳泉 公交公司途经此处的3条公交线 路受到影响。

调整后,14路(滨河车场一巨 城)、14路支线(滨河车场一会里)、 游2路(滨河车场—娘子关)去程从 "下白泉"开始绕行"窑沟""下烟" 路段,到"看守所"后恢复正常线 路;返程取消"下白泉""通宝鑫能 物流园"2个公交站点,从"看守所" 开始绕行义白路到"小西庄"后恢 复正常线路。

阳泉公交公司有关负责人说, 施工完毕后,他们会及时恢复原线 路的运行及公交站点的停靠。同 时,因施工调整线路带来的不便, 希望广大乘客能给予谅解。

我市2023年羽毛球俱乐部 混合团体赛举行

本报讯 记者吴琦 通讯员 高鹏飞报道 4月15日至16日,阳 泉市"漾泉"全民健身系列活动 2023年羽毛球俱乐部混合团体赛 在市体育中心体育馆举行。

二男双五个项目的激烈比拼中,以 球会友、挥洒汗水。

下翻飞,选手们以敏捷的身手、娴熟 的技巧,将扣杀、防守等球技展现得 淋漓尽致,场面高潮迭起,精彩纷 呈,充分展现了各年龄段的参赛者 敢于拼搏、锐意进取的体育运动精 神和健康向上的生活态度。经过 角逐,城区羽协故湘博羽一队获甲 组冠军,狼部落一队获乙组冠军。

此次比赛旨在全面贯彻落实 全民健身国家战略,推动羽毛球运 动在我市的普及,提高我市羽毛球 运动竞技水平,加强羽毛球爱好者 的交流学习,促进我市全民健身运 动向纵深发展。

体育中心、市羽毛球协会、平定县 羽毛球协会承办。比赛共有54支 队伍参加,根据参赛俱乐部的技术 水平设置甲、乙两个组别,选手们 在第一男双、女双、混双、男单和第

市城管执法队

开展义务植树活动

本报讯 记者吴珊 通讯员 朱晓宁报道 又是一年春光好,又 到一年植树时。4月14日,市城管 综合行政执法队党总支组织党员、 人党积极分子、青年团员先后来到 市植物园、五渡湿地公园,开展义 务植树主题党日活动,以实际行动 绿化家乡、美化环境。

义务植树前,市城管综合行 政执法队从市城管局结对帮扶 一平定县乱安村采购了所需 树苗。植树活动中,执法队员热 情洋溢、干劲十足,在专业人员的 指导下,领苗扶株、挥锹铲土、定 点挖坑、放苗回填、提桶浇水,各 个环节衔接有序,配合默契,呈现 出一派紧张有序、热火朝天的劳

活动中,大家心往一处想、劲 往一处使,确保做到保质、保量、保 成活,共种下木槿、太阳李、金叶 槐、碧桃等树苗200余株。

平定县公安局巡特警大队 贴心为民服务获赠锦旗

本报讯 记者郑晓丹报道 近日,家住平定县的尹先生来到平 定县公安局巡特警大队,为民警送 来一面写着"热心为民、服务至上" 的锦旗,感谢民警帮助其找到丢失

3月25日,热心群众捡到一 手提包,交到了平定县评梅广场警 务室,希望民警帮忙寻找失主。民 警清点后发现,手提包内装有多张 证件、银行卡及1000元现金,于是 通过证件信息查找到了失主的联 系方式,并及时与其取得联系。失 主尹先生急忙赶到评梅警务室,在 核对、确认身份信息无误后,民警 将手提包物归原主。

领回手提包,尹先生激动之 情溢于言表,竖起大拇指说:"有 这么负责任的好警察,我们群众十

此次大赛由市体育局主办,市

比赛现场,羽毛球在场地间上

本报讯 记者张景梅 通讯员 郝晶晶报道 近日,矿区法院民事 审判庭受理了一起因网络购物引发 的买卖合同纠纷案件。该纠纷经过 承办法官多次与双方当事人沟通, 最终成功化解并已履行完毕,原告

网络购物引纠纷

撤回起诉,至此案件圆满解决。 被告某食品商行系某平台的经 营者,2023年2月2日,原告马某通 过被告所经营的店铺以398元价格 购买泡酒料产品,在收到快递包裹 后发现该产品无生产厂家标识、无 产品信息字样,于是在平台发起退

款申请,收到退赔本金后又与被告

交涉要求支付价款十倍赔偿金额

3980元。因双方协商无果,故形成 本案诉讼。

高效调解止纷争

因本案原、被告双方均在外地, 为便于当事人诉讼,在开庭前法官 通过多元调解平台线上组织当事人 交换证据并主持调解,经过双方证 据交换得知被告某食品商行的主体 业态系无实体门店食品经营者。其 通过电商平台销售的泡酒料产品 (即农村根茎类自产农产品)未取得 食品生产许可证,被告对这一事实 予以认可。法官向原告释明要求十 倍赔偿的构成要件以及指出被告食 品商行线上经营的瑕疵问题,当事 人双方均同意协商处理,最终,被告

当庭向原告支付1200元赔偿款,原 告当庭撤诉,本案顺利审结。

法官表示,近年来,随着网络经 济的快速发展,网上购物逐渐成为 人们日常消费的重要渠道。在网络 购物中,经营者对于销售的商品应 当公开提供产品的真实信息;作为 消费者,一定要看清标识,选择符合 食品安全标准的食品消费,发生争 议要理性诉求;作为行政执法和司 法部门,既要维护消费者的合法权 益,又要依法保护民营企业产权和 企业家权益,只有这样,才能有效提 振市场主体投资兴业信心,规范保 障数字经济健康有序发展。

烂漫四月共赴一场书香之约

人间四月百花丽,清风漫卷书 香袭。4月18日,由高新区大连街 管理服务中心举办的"书香润万家 奋进新时代"首届读书文化节暨全 民阅读月系列活动在北山公园西门 场正式启动。

当天上午9点,伴随着优美的 舞蹈表演,活动正式拉开帷幕。平 坦垴社区的诗歌朗诵声情并茂,桃 源社区小朋友们朗诵《满江红》将现 场气氛推向高潮……辖区内10个 社区精心准备的节目紧扣主题、形 式多样,吸引前来参加活动的居民

群众驻足观看并拍摄记录。 广场中央节目精彩上演的 时,活动现场设置的"读者有话 说"留言板、"书缘"谜语有奖竞猜 活动也让不少居民在轻松愉悦的 氛围中交流读书心得、感受阅读 的魅力。

"仅次于选择益友,就是选择-本好书。"家住天峰社区的李锦绣是 一个十足的"书迷",她把自己对读 书重要性的看法写在便利贴并贴到 留言板上,希望可以鼓舞更多的人 去读书、读好书。同一时间,新澳城 社区的居民王雪峰也在留言板上留 下了自己的感受。"有时候读书不一 定给你切实的价值,但读书本身就 是价值。这是我一直深信的-

话,也是为什么我不停止阅读的原 因。"王雪峰说

"'分头而战'猜一个食品的名 ""我知道了,是'八角'!"……在 "书缘"谜语有奖竞猜活动区,大家 都在仔细阅读谜题、认真思考谜 底。参与者每答对一条谜语,便可 参加一次幸运大转盘抽奖。

除了当天的精彩活动,"我身边 的图书馆"摄影作品展、"墨香四溢 妙笔挥洒"书法作品展等也将在近 期陆续开展。与此同时,大连街管 理服务中心还通过数智红谷公众号 开展线上读书汇、"阅读之星"评比

本报法律顾问:山西新东律师事务所

联系方式:0353-2033008